

快报联合省妇联、八一医院启动“关爱女性健康”活动

## 百名女性免费体检 38名女性免费手术

快报讯 (记者 钟晓敏) “子宫肌瘤是女性生殖系统最常见的良性肿瘤,以40—50岁发生率最高。”八一医院市场部副主任仲崇海向记者介绍,一些妇科病发病率高,但不少女性因为家庭贫困,忽视了体检,或者查出来之后放弃、拖延治疗时间。

从今天起,快报“钟晓敏爱心工作室”、省妇联、解放军八一医院联手,启动“关爱女性健康”活动,将为100位贫困家庭女性免费体检,为38位家庭贫困、符合微创手术(子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂)指征者,给予免费手术。

参加“关爱女性健康”活动的女性报名条件为,最

好有低保证明。如果没有低保证明,须街道或者妇联出具贫困书面证明。

对于家境特别困难的女性,“八一”医院将免除其所有的费用,包括伙食费。不过全免的名额只有5个。

今天起,市民可以拨打快报热线96060,快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060报名。

### 免费手术有关费用免除金额:

病种手术	微创手术类型	免除金额
子宫肌瘤	超导消融术(住院)	3985元
子宫肌瘤	超微腹腔镜(门诊)	3000—6000元
卵巢囊肿	导航微电极穿刺术(门诊)	2945元
宫颈糜烂	LEEP环切术(门诊)	1258元
宫颈糜烂	LEEP锥切术(门诊)	1488元



## 八旬老人养“瘤”十年

快报讯 (通讯员 周宁人记者 刘峻) 十年前就发现有个瘤子长在肚子里,但是当时年近八旬老人,害怕动手术,就采取保守治疗,一直“养”着它。上个星期,这个瘤子突然破裂,差点要了老人的命。

来自泗洪王学军87岁了,让他时刻提心吊胆的瘤子,就长在腹部的大动脉上,

直径达7.2厘米,比成年人的拳头还要大。一般来说,直径大于5厘米的动脉瘤一旦破裂,死亡率几乎百分之百。

上周六,老人肚子和腰都疼得厉害,赶紧搭了车就往医院赶。江苏省人民医院血管外科孙蓬副主任医师说,老人送来的时候瘤子已经破了,如果再迟一点,命就保不住了。

女孩身上长出线条;母子俩全身长褐斑

# 国内首报 九种最新皮肤病

“这些皮肤病都是国内首次报告的,以前都没有遇到过。”江苏省人民医院皮肤科的朱文元教授,带领他的学生,在十年的时间内,发现了九种奇怪的皮肤病,这个研究成果获得了2007年度中华医学科技奖二等奖。对大多怪异的皮肤病,专家一时也找不出发病原因来。

### 女孩身上突然长出线条

“我们发现的这个病人是一名14岁的女孩,在一年内,她从脖子往下到乳晕、腋窝等处,接连长出了7条褐色的线条,有的深有的淡,对于正在发育的女孩来说,身上莫名其妙地长出这些奇怪的东西,让她羞于启齿。”谈到这个特殊的皮肤病患者,朱文元教授说,女孩当时并没有其他症状,不痛不痒,刚开始的时候医生也犯了难,这到底是啥病?以前从来没有遇到过。

经过相关检查和查阅资料,朱文元教授发现,女孩所患的奇怪皮肤病名叫“色素性分界线”,最早患者是在日本发现的,但我们国内一直没有报告过。“这个女孩应该是我们报告的第一例色素性分界线患者。”

女孩怎么会得上这种怪病呢?朱文元教授说,其发病原因不太明确,根据推测,可能和种族、神经压迫、性激素分泌、遗传等因素有关。随后,朱文元教授

### 安排他的学生专门对100

多名产妇进行了调查,结果发现,有七八名产妇的腿上也长有这种“色素性分界线”。原来,这种怪病并不少,只不过以前人们都不知道。

对于这种皮肤病,可以涂抹些美白的药物,“色素性分界线”就会慢慢地淡化。

### 母亲和儿子全身长褐斑

“这是一个17岁的男孩,全身上下到处都是看得见的色素斑点。我们发现这个病例的时候,他已经患病10年了。”朱文元教授说,这个男孩的腹部、背部、双下肢等处生长的小褐斑尤其多。更令专家奇怪的是,男孩的母亲也患有这种怪病,在其六岁的时候发病,全身上下都长出了这样的色斑,但到了七岁的时候,就没有再发展了。

“这种皮肤病我们以前也没有遇到过,其病因也不太明确,但可能和遗传有很大关系。”朱文元教授说,这种病非常难治,目前还没有什么好的办法。

### 男子颈部冒出白色疙瘩

“这种病例以前也没有遇到过,我们最先发现的是一名48岁的男子,他在三个月的时间里,颈部长了20多个米粒大小的白色疙瘩,不破的时候,感觉不到疼,也没有痒的感觉。又不像毛囊性丘疹。”朱文元教授说,经过检测诊断,他们发现这种皮肤病叫做白色纤维性丘疹病,发病原因不明确,也没有什么好的治疗方法。

### 奇怪皮肤病越来越多?

除了上面介绍的这三种皮肤病外,在国内首报的9种皮肤病还包括补骨脂素长波紫外线雀斑样症、局限性色素异常症、无色素性固定性药疹、回旋状色素沉着症、复发性色素性毛细血管扩张、五色白癜风等。

为什么近年来奇怪的皮肤病越来越多?朱文元教授说,这除了和当前的诊断水平不断提高有关外,和工业发展带来的环境污染、化妆品的滥用等都有一定的关系。

通讯员 周宁人  
快报记者 刘峻 张星

## 出国3个月

## 感染恶性疟

专家:不会在南京传播

快报讯(通讯员 范华峰记者 刘峻)昨日,记者从南京市疾控中心获悉,日前南京报告诊断了1例恶性疟病例。流行病学调查得知,患者系外地人,前段时间去东非旅游了3个月,回国后出现发热、寒战等疟疾症状,经诊断为恶性疟,目前患者已经治疗康复出院。该中心血地寄生虫科有关专家提醒市民,出国前往非洲、东南亚等热带、亚热带地区一定要注意防蚊防疟疾。同时,由于南京近年来并没有发现传播恶性疟所需的媒介嗜人按蚊,因此市民也不必担心恶性疟的进一步传播。

疾控中心专家提醒,出国后如果不注意预防,很有可能被感染恶性疟。市民在前往上述提到的高疟区时要注意使用蚊帐、驱蚊药水,晚上关闭门窗,防止蚊虫叮咬。外出时虽然天气炎热,衣服也不能暴露太多。回国后,如果感觉到身体异常,应及时到医疗机构就医并说明曾去过疫区。

### [资料链接]

恶性疟是疟疾的一种(其余分别为间日疟、卵形疟和三日疟),主要分布在非洲、东南亚等热带、亚热带地区,主要传播媒介为嗜人按蚊。临幊上一般包括发冷、发热和出汗退热三个连续的阶段。恶性疟原虫在红细胞内发育、增殖较迅速,红细胞感染率高,破坏也严重,患者在短时间内会出现中毒症状和贫血,甚至导致多器官损伤。特别是婴幼儿或无免疫力人群,如未及时治疗或治疗不当易发展为重症疟疾,甚至脑型疟疾而死亡。

# 人到中年 为孩子为养老而理财

今天,东亚银行、兴业银行理财团队大比拼



### [读者情况]

家庭成员:孔女士家中有三口人,包括丈夫、女儿,女儿今年14岁上初一。

家庭收入:孔女士从事销售工作,家庭年收入共计11万元。

资产状况:家里购买了一辆汽车和两处住房,其中在仙林的一套中套房产,还有贷款,到今年年底就可还完。一家三口都办理了商业保险,都是重大疾病加住院,保费一年1.5万元。目前购买了10万元的股票和4万元的基金,5万打新股理财产品(刚买、明年到期),还有15万元活期。

家庭开支:每月还房贷1000元,做了基金定投,每月3000元,其中3只股票型基金、3只配置型基金。每月正常开支在3000元左右(包含养车),每月节余3000—4000元。

理财目标:希望理财重点放在女儿读书和夫妻的养老上面,怎么理财?



### 财务分析

1.客户家庭年收入11万元,扣除1.5万元的保费,月均收入估计是7916元,扣除1000元月供、3000元正常开支、3000元基金定投,余额只有916元。

2.活期存款没有进行任何保值投资,通胀损失比较大。

3.投资配置股票类理财占比偏高,风险较大。

### 理财建议

1.建议将活期15万中分出10万,作为养老基金,该投资必须保值增值,投资于低风险理财。推荐东亚银行最新保本理财产品聚圆宝10,挂钩农产品表现,只要每季产品价格没有下跌,则按季支付本金2.5%的收益。股票类可适当减仓,汇集的资金同样可以用以购买该类保本类产品,以减少本金损失的风险,同时也可满足养老的要求。

2.将活期15万余下5万,作为孩子的教育基金,可投资于记账式国债或企业债券,保本的前提下可按年获得利息,目前年收益约5%。亦可在债市行情好的

时候卖出,赚取差价。  
3.建议目前可以将仙林的中套房产出租,补贴按揭款,估计租金收入为1000—1500元,这部分资金可以作为家庭的流动资金准备,也是教育资金后备。房产贷款今年就能还完,租金2009年起定期存入在东亚银行开立的“聪明小当家”账户,一方面可以培养小朋友的理财意识,同时也为家庭的日常开支留有余地。女儿初一,租金积累到高三末(2014年6月),按1200元每月计算约有79200元,亦可以作为女儿大学期间的费用。

### 理财分析

孔女士的家庭,属于成长期,生活支出相对固定,有房贷支出,但每月1000元,年内结清,对家庭生活影响不大,可忽略不计,子女养育与教育负担将逐渐增加,但同时随着收入的提高也应增加储蓄额。家庭只有重大疾病

说明孔女士及其丈夫有一定的风险承受能力,但也不能一味地追求风险和收益,可以将投资分散在信托、理财基金、股票上。

家庭日常留1—2万元活期存款,以备急用,5万元一年期打新股产品,15万元做银行半年理财产品,每年增加2万元理财产品投入。

(投资收益参照以往业绩)

金融工具	产品名称	金额	投资收益	风险提示	流动性
银行存款	活期	1—2万	0.72%	无	强
银行理财	兴业银行新股支打	5	5%-15%	较低	强
银行理财	兴业万利宝理财	15万,每年增加2万元	5%	较低	较低
债券基金		按月定投,每月3000元		较高	较强
混合或平衡型基金		4万,每年增加2万		高	较强
股票		10万		高	较强
保险		3万		低	低